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21 oktober 200321 octobre 2003

MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 21 octobre 2003 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion des interpel-
lations de

— M. Jo Vandeurzen à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «la situation en ce qui con-
cerne la mise en oeuvre des propositions visant à amé-
liorer l’application de la loi accélérant la procédure de
naturalisation» (n° 60)

— M. Jan Mortelmans à la vice-première ministre et
ministre de la Justice sur «la modification radicale de
la loi instaurant une procédure accélérée de naturali-
sation» (n° 64).

1. Motion de recommandation (10.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Jan Mortelmans

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 21 oktober 2003 tot besluit van
de interpellaties van

— de heer Jo Vandeurzen tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Justitie over «de stand van zaken
van de uitvoering van de voorstellen voor een verbe-
terde toepassing van de snel-Belg-wet» (nr. 60)

— de heer Jan Mortelmans tot de vice-eerste mi-
nister en minister van Justitie over «een drastische
wijziging van de snel-Belg-wet» (nr. 64).

1. Motie van aanbeveling (10.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo
Vandeurzen en Jan Mortelmans
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en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

beveelt de regering aan

onmiddellijk werk te maken van een verstrenging
van de nationaliteitswetgeving waarbij de integratie-
bereidheid, de arbeidsbereidheid, de afschaffing van
de dubbele nationaliteit en waarbij de verblijfsduur op
tien jaar wordt gebracht, centraal staan.

Bart LAEREMANS (VLAAMS BLOK)
Jan MORTELMANS (VLAAMS BLOK)

2. Motie van aanbeveling (10.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen
en Jan Mortelmans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

vraagt de minister

— onverwijld uitvoering te geven aan de voorstellen
voor een verbeterde toepassing van de snel-Belg-wet
waarvan de minister van Justitie in het kader van de
evaluatie van deze wet in maart 2002 melding maakte,
inzonderheid van:

— het aanleggen van een federale gegevensbank
die toelaat de gegevens te centraliseren van alle ge-
rechtelijke onderzoeken en vervolgingen die in alle ar-
rondissementen van het land aan de gang zijn evenals
van de in het buitenland uitgesproken veroordelingen;

— het vinden van een afdoende oplossing voor de
problemen die zich stellen in verband met de afleve-
ring van documenten gelijkwaardig aan de geboor-
teakte;

— de problemen die zich stellen in verband met de
soorten verblijfsvergunningen die in aanmerking wor-
den genomen voor de procedures in het kader van de
nationaliteitsverwerving;

— het debat ten gronde te voeren met het parlement
over de noodzakelijke aanpassingen van de snel-Belg-
wet.

Jo VANDEURZEN (CD&V)

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

recommande au gouvernement

de s’atteler immédiatement à un renforcement de la
législation en matière d’acquisition de la nationalité,
axé sur les points suivants: volonté d’intégration, vo-
lonté de travailler, suppression de la double nationa-
lité, durée de résidence portée à dix ans.

2. Motion de recommandation (10.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Jan Mortelmans

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

demande à la ministre

— de mettre en œuvre sans délai les propositions
visant à améliorer l’application de la procédure de na-
turalisation accélérée, mentionnées par le ministre de
la Justice dans le cadre de l’évaluation de ladite loi en
mars 2002, et notamment:

— la constitution d’une banque de données fédéra-
les permettant de centraliser non seulement l’ensem-
ble des instructions et des poursuites en cours dans
tous les arrondissements du pays, mais aussi des ju-
gements prononcés à l’étranger;

— la recherche d’une solution efficace pour les pro-
blèmes relatifs à la délivrance de documents tels que
l’acte de naissance;

— la résolution des problèmes relatifs aux différents
types d’autorisations de séjour qui sont prises en con-
sidération dans le cadre des procédures d’acquisition
de la nationalité;

— de mener un débat de fond au parlement à propos
des indispensables adaptations à apporter à la loi ins-
taurant une procédure accélérée de naturalisation.
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3. Eenvoudige motie (10.46 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jo Vandeurzen
en Jan Mortelmans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

3. Motion pure et simple (10.46 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jo
Vandeurzen et Jan Mortelmans

et la réponse de la vice-première ministre et minis-
tre de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
Jean-Pierre MALMENDIER (MR)
André PERPETE (PS)
Guy SWENNEN (sp.a-spirit)
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